

# 喜讯

荣誉证书

证书编号: XHKS241112

广东明正项目管理有限公司:

被评为 2024 年度广东省建设监理协会品牌工程监理企业。

特发此证, 以资鼓励。

颁证单位: 广东省建设监理协会

颁证时间: 2025年12月12日

公司被评为2024 年度广东省建设监理协会品牌工程监理企业

证书

广东明正项目管理有限公司:

贵单位监理的“珠海国生环境服务有限公司单面线路板新建项目”施工项目, 荣获二〇二五年上半年珠海市房屋市政工程安全生产标准化工地。

特发此证, 以资鼓励。

二〇二五年八月二十五日

公司监理的珠海国生环境服务有限公司单面线路板新建项目, 荣获2025年上半年珠海市房屋市政工程安全生产标准化工地。

## 工程成本“糊涂账”？明享云平台让成本透明化不再是难题

— 研发部 谢文军

在工程行业摸爬滚打多年的从业者, 或许都曾面临这样的困境: 计价模式与实际管理严重脱节, 项目成本像一本“糊涂账”, 想要理清各项开支难如登天。成本核算不清, 不仅会影响项目的盈利空间, 更可能导致决策失误, 让整个工程陷入被动。正是洞悉了这一行业痛点, 三年前, 我们毅然踏上了研发明享云工程管理系统(含施工成本价管理系统)的征程, 只为让计价模式贴合工程施工实际管理模式, 实现工程成本透明化。

工程成本管理, 向来是项目管理的核心环节, 而成本透明化则是众多工程人追求的目标。传统的计价模式往往停留在理论层面, 与施工现场的实际情况存在较大偏差。材料价格波动、人工成本变化、机械使用损耗等实际问题, 难以在传统计价体系中得到及时、准确的反映, 这就导致成本核算结果与实际支出不符, 给项目管理带来诸多困扰。



https://pcc.zgzhmz.com

如果他也正在为工程成本“糊涂账”而烦恼, 不妨了解一下明享云工程管理系统。让我们一起告别传统成本管理的困境, 迎接工程成本透明化的新时代!



# 明正风采

广东明正项目管理有限公司主办

主 编: 刘余勤 姚定坤 余艳华 投稿热线: 0756-3230033 投稿邮箱: mz@zgzhmz.com 2025年第四季度 第四十期

## 凝聚共识迎双节, 砥砺奋进启新程

—公司2025年“迎中秋·庆国庆”主题庆祝活动暨全体职工大会圆满举行

— 督导室 余艳华

**金秋盛典: 一场凝聚共识、共庆佳节的职工盛会**

在2025年9月30日这个秋高气爽、双节同庆的美好日子里, 广东明正项目管理有限公司于海湾大酒店二楼海湾宴会厅隆重举办了年度盛会——“迎中秋·庆国庆”主题庆祝活动暨全体职工大会。本次活动由谢文军主持, 公司全体职工齐聚一堂, 共同分享节日喜悦, 共谋未来发展蓝图, 现场沉浸在一片热烈、团结、喜庆、温馨的氛围之中。

**从一份节日礼遇开始**

活动伊始, 公司便以细致入微的关怀温暖了每一位员工的心。在大会签到现场, 每一位到场的职工都收到了公司精心准备的中秋月饼礼盒——每人两盒, 这不仅是一份节日礼物, 更是公司对全体员工过去一年来辛勤付出、兢兢业业的诚挚感谢, 以及对各位同事及其家人最美好的节日祝愿。现场欢声笑语、暖意融融, 这一举动生动诠释了公司“以人为本”的企业文化内核, 极大增强了员工的归属感、幸福感与团队凝聚力。

**职工大会凝聚发展共识**

大会在确认全员有效参会后正式拉开序幕。公司总经理首先发表



总经理致辞



全体员工举手表决



现场投票



领取月饼

了热情洋溢、鼓舞人心的开幕致辞, 为整场活动奠定了积极向上的基调。随后, 会议进入核心议程, 各相关负责人依次作重要工作报告: 苏丽娟对《职工代表大会制度》进行了全面汇报, 详细说明了职工代表的选举办法, 并当场公布了相关表决与评选结果, 提请全体职工审议。

陈思阳就《薪金制度》的修订方案作了详细报告, 旨在不断完善员工薪酬激励机制。

陈霄卫则系统汇报了《社会保险缴纳实施办法》与《住房公积金缴存实施办法》, 确保员工福利保障制度清晰透明、执行到位, 相关报告均提交大会审议表决。

议程最后, 苏丽娟还就《规章制度》工作报告进行了补充说明, 体现了公司管理的规范化与民主化。

整场会议议程紧凑、内容详实、讨论充分, 全体职工以高度的责任感积极参与各项报告的审议与表决过程, 通过举手表决、现场投票等方式, 共同参与公司治理, 充分展现了企业民主管理与团队共商共建的精神。

**节日晚宴共享温馨时刻**

严肃而高效的职工大会结束后, 公司为全体员工精心筹备了丰盛的节日晚宴。大家暂时放下工作, 在轻松愉悦的氛围中举杯同庆, 互致祝福, 分享美食与欢笑, 共同沉浸在浓厚的节日喜悦与“家”一般的温暖之中。这场晚宴不仅是对员工辛勤工作的慰劳, 更是促进同事间情感交流、增进彼此了解的重要纽带。

**结语**

本次“迎中秋·庆国庆”主题活动的成功举办, 取得了多方面的积极成效:

强化了凝聚力: 通过集体庆祝与共同议事, 员工间的联系更加紧密, 团队协作精神得到强化。

体现了关怀文化: 从节日礼遇到共享晚宴, 公司对员工的重视与关爱贯穿始终, 深入人心。

促进了民主管理: 职工大会各项制度的审议与表决, 让员工真正参与到公司发展决策中, 增强了主人翁意识。

营造了和谐氛围: 整场活动自始至终洋溢着欢乐、祥和、奋进的积极能量, 为新阶段的工作开展注入了强大动力。

最终, 大会在欢乐、祥和、满载收获的氛围中圆满落幕。这不仅是一场庆祝双节的聚会, 更是一次凝聚全员共识、明确发展方向、鼓舞奋斗士气的里程碑式活动, 充分展现了广东明正项目管理有限公司团结向上、锐意进取的企业风貌。

## 妈湾跨海通道工程2标正式通过验收

—造价部 姚定坤



由我单位负责全过程造价咨询的妈湾跨海通道工程位于粤港澳大湾区的核心引擎城市深圳西部前海，起于西乡大道，穿越前海湾，止于月亮湾大道，道路全长约8.05km。项目分为地下道路及地面道路两部分，地下道路等级为城市快速路，双向六车道，设计速度80km/h；地面道路等级为城市主干道，双向六车道，设计速度40km/h。妈湾海底隧道含海底盾构隧道，最大开挖直径15.5m，是目前国内海底最大直径盾构隧道，2标于2025年7月4日正式验收，现处于结算阶段。

妈湾跨海通道作为深圳西部重要疏港通道，主要功能是净化前海、大铲湾地面交通，兼顾承担蛇口片区、前海妈湾片区与大铲湾片区、宝安中心区的部分客运交通联系，前海区域通往宝安中心区、机场等方向的快速通道，具有提升区域交通能力，支撑前海高端定位功能。在便利周边出行条件，营造良好社会、经济、生活环境等方面具有重要作用，项目建设意义重大。

## 工程造价模块：让造价管理更智能、更高效、更专业

—研发部 杨馨瑜

在工程项目成本日益精细化的今天，如何让造价咨询工作更加规范、高效、透明？明享云中的工程造价模块，正是在这样的背景下诞生。它将以往分散在纸面、Excel与个人经验中的造价业务，全面数字化、结构化，让企业真正拥有属于自己的“造价管理中枢”。

### 一、从繁杂到简单——造价咨询的全流程数字化

工程造价咨询功能覆盖企业日常涉及的主流造价业务类型：投资估算、设计概算、施工图预算、清单控制价、竣工结算、全过程造价管理、诉讼仲裁鉴定、工程进度款编制与审核等。系统将这些复杂业务统一收口，让咨询人员只需按步骤录入资料、上传成果、发起流程即可完成整个咨询任务，无需再四处找文件、问进度、算提成。过去需要反复沟通、线下流转的流程，现在在系统里一目了然。

### 二、提成不再算到头大——规则自动化、统计一键完成

造价咨询业务本身复杂、金额波动大、参与人员众多，往往是提成统计最容易出现误差的环节，而工程造价模块通

过灵活配置提成规则和自动化统计功能彻底改写了这一现状。系统允许针对不同业务类型和金额区间设置不同的提成方式与比例，一旦配置完成，全流程即可自动执行；同时，项目完结后，系统会自动计算提成，并支持按项目、人员和部门进行汇总，整个过程清晰透明，既减少了人为误差，也让绩效核算更加高效便捷。

### 三、工程造价模块，带来的不仅是方便，更是竞争力

在外界看来，工程造价往往是一套专业性强、不易管理的业务体系，但明享云希望给企业带来完全不同的体验：通过清晰的流程设计与自动化能力，让工作实现更高的效率，告别重复劳动；通过成果规范化与全程留痕，让输出质量达到更稳的标准，做到可查可审；通过成本、合同、提成等核心经营数据的结构化管理，让企业具备更强的经营能力，真正做到成本可控、合同可查、提成可算，让造价管理不再复杂，而成为企业经营的有力抓手。

## 掌上明正

— 造价部 陈红

广东明正项目管理有限公司始终秉持“明明白白、正正堂堂”的核心理念，在工程咨询与项目管理领域持续深耕。面对行业专业化、数字化、标准化的发展趋势，公司正积极推动技术创新与服务升级，以专业实力和诚信经营赢得市场认可，致力于成为引领行业发展的中坚力量。

在数字化转型方面，明正展现出前瞻性的战略布局。公司与DeepSeek联合开发的AI知识库，通过整合项目全生命周期数据，实现了风险预警、成本优化与决策支持的智能化突破。这项创新将大数据与人工智能技术深度融入工程咨询服务，显著提升了工作效率与精准度。同时，全新升级的“明享云”智慧监理平台实现了从设计到运维的全流程可视化管控，为客户创造了显著的降本增效价值。这些技术创新的落地应用，不仅体现了明正在数字化转型方面的坚定决心，更彰显了公司在全过程工程咨询领域的技术优势。作为广东省信用等级最高的工程咨询机构之一，明正以扎实的技术积累和专业的服务能力，为公司在行业内的持续发展奠定了坚实基础。



## 环山路（南屏水库段）一期工程顺利通过竣工验收 ——数字化监理模式赋能市政工程转型

— 监理部 韩杰

作为公司市政工程监理数字化转型的重要试点，本项目通过监理仪与明享云系统的创新应用，实现了多专业工程的精准管控，显著提升了监理工作的效率、透明度与可追溯性，为后续数字化监理模式的推广奠定了坚实基础。

后续，广东明正项目管理有限公司将持续总结本项目数字化监理经验，不断优化监理仪与明享云系统的协同应用模式。同时，公司将积极配合相关单位完成工程竣工验收及移交的后续工作，确保工程尽快投入正式使用，充分发挥其交通疏导、便民服务与生态联动的综合效益，为珠海市南屏科技生态城的高质量发展贡献更多力量。



通过记录仪复查取证，形成“发现-整改-复查-归档”的闭环管理，保障问题整改到位；三是资料留存规范化，影像资料按专业、工序、日期分类归档，与监理日志、旁站记录形成互补，为多专业工程验收提供直观、有力的佐证。

为提升监理工作的精准性与高效性，广东明正项目管理有限公司以本项目为数字化试点，创新融合监理仪与明享云系统，构建起“可视化、可追溯、数字化”的全流程监理体系，在履行监理职责过程中实现多维突破，在监理仪应用方面，核心价值体现在三大维度。一是过程管控可视化，针对路基施工、路面浇筑、管线铺设、关键尺寸复核等全专业关键工序开展全程录像，实时留存施工影像，精准核对施工参数与工艺执行情况，确保施工过程规范可控；二是问题整改可追溯，依托记录仪影像精准定位质量、安全问题，下发整改通知单后，



在数字化工具赋能的同时，公司严格落实常规监理工作要求：全面审核施工组织设计及道路、管线、海绵城市等专项施工方案，从源头把控施工科学性；对原材料、构配件实行全流程见证取样送检，覆盖各专业核心材料，筑牢工程质量基础；严格把控工程计量支付，确保投资合规使用；全程监督安全生产措施落实，重点排查水库周边施工、管线迁改等关键环节的安全隐患，保障工程建设安全有序推进。



## 贵在坚持 成于积累

— 办公室 廖玲 转载

成功是留给有准备的人的。所谓“准备”，不是心血来潮时下的决心，而是持之以恒、点滴积累。

很多人都曾立下每天跑步的目标，结果坚持不到一周就放弃了。相比之下，那些看似进步缓慢，但每天都在坚持的人，却能跑得更远。

凡事贵在坚持，成于积累。坚持运动也好，持续学习也罢，有些事情也许短期看不到效果，但是长期坚持定会有所收获，甚至还会悄然无声地改变你的人生。

相反，如果你总是三天打鱼两天晒网，做事半途而废，即使能力再强，那同样什么也做不成。毕竟，生活不是一时的短跑冲刺，而是一场考验耐力的马拉松。

